KoJ-Bo

IMapamertpsi nenu | SO606 / TOCT13568-97 3y0beB Lena

2) Py6.

1|3Be3nouka s nenu 20A-1I1P31,75-8900 8 770p.

2|3Be3mouka mis nenm 20A-1/TTP31,75-8900 9 932p.
3[3Be3mouxa st nenu 20A-1/11P31,75-8900 10 1 110p.
4{3Be3nouka ms nenu 20A-1/TIP31,75-8900 11 1 448p.
5|3Be3nouka s nenu 20A-1/11P31,75-8900 12 1 680p.
6|3Be3nouka mis nenu 20A-1/T1P31,75-8900 13 1 928p.
7|3Be3nouka mig nenu 20A-1/T1P31,75-8900 14 2 193p.
8|3Be3mouka mis nenm 20A-1/TTP31,75-8900 15 2 475p.
9[3Be3mouxa st nenu 20A-1/11P31,75-8900 16 2 544p.
10|3Be3mouka misa nerm 20A-1/TTP31,75-8900 17 2 834p.
11|3Be3mouxa mus nenu 20A-1/TTP31,75-8900 18 2 999p.
12|3Be3mouka ms nerm 20A-1/TTP31,75-8900 19 3 306p.
13|3Be3nouxa mns nenu 20A-1/11P31,75-8900 20 3 627p.
14|3Be3nouka msa nerm 20A-1/TTP31,75-8900 21 4 325p.
15(3Be3nouxa as nenu 20A-1/11P31,75-8900 22 4 711p.
16|3Be3mouka misa nerm 20A-1/TTP31,75-8900 23 5 525p.
17|3Be3mouxa musa nenu 20A-1/TTP31,75-8900 24 5 976p.
18|3Be3mouka msa nerm 20A-1/TTP31,75-8900 25 6 444p.
19(3Be3nouxa ms nenu 20A-1/11P31,75-8900 26 6 931p.
20(3Be3nouka mis nenu 20A-1/T1P31,75-8900 27 7 435p.
21(3Be3nouka mis nenu 20A-1/T1P31,75-8900 28 9 696p.
22(3Be3nouka mis nenu 20A-1/T1P31,75-8900 29 10 355p.
23|3Be3nouka s e 20A-1/11P31,75-8900 30 11 032p.

MpumeyvaHns:

1. MNpwn 3aKkase pacTo4kM NoL YNCTOBOW pa3mMep LieHa yBenuymsaeTcsa Ha 20% OT yKa3aHHOW B

npanc-nucre.

2. MNMpwn 3akase 3BE€3g04ek ¢ TepmoobpaboTkor fo 32...40 HRC metogom TBY ueHa

yBenuumeaeTtca Ha 20% OT ykasaHHOW B Npanc-nucTe.

Mpumep pacyéTa LeHbI.

3Be3goyka ansa uenn 08B-1/TP12.7-1820-2, t=12.7, z=8.
Mpw 3akase 3BE3QOYKN C YNCTOBOW PaACTOUKON:

Llena = 216 - 1.2 = 259.2 pyb.

Mpwn 3akase TepmoobpaboTaHHONM 3BE3O0YUKM:

Llena = 216 - 1.2 = 259.2 pyb.

Mpwn 3akase 3BE3A04KM C YNCTOBOW PacTOYKOM N TEPMOOOPabOTKOW:

Llena = 216 - 1.4 = 302.4 pyb.




